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Väderstad vítá Extract do svého 
produktového portfolio 
Společnost Väderstad, jedna z předních světových firem v oblasti zpracování půdy, setí a 
přesného setí, uvádí na trh novou modelovou řadu meziřádkových kypřičů: Extract. Nová 
řada výrobků bude součástí portfolia výrobků pro zpracování půdy společnosti Väderstad 
a od léta 2024 se bude prodávat pod značkou Väderstad. 

V únoru letošního roku společnost Väderstad oznámila akvizici kompletního sortimentu meziřádkových 
kypřičů od dánské společnosti Thyregod. Součástí akvizice byla veškerá práva duševního vlastnictví k 
produktové oblasti meziřádkových kypřičů od dánské společnosti. 

Nová řada meziřádkových kypřičů dostala název Extract a je laděna do tradičních červených, žlutých a 
černých barev společnosti Väderstad. Zpočátku se bude prodávat ve dvou provedeních: tažený Extract L 
16-48 a nesený Extract V 8-36. V závislosti na modelu budou jak Extract L, tak Extract V k dispozici s 
roztečí řádků 225, 250, 450, 500 a 750 mm. 

- Rodina meziřádkových kypřičů Extract se dokonale hodí k našemu současnému portfoliu secích strojů 
Tempo, k našim novým technologiím pro setí s připravovaným konceptem Proceed a k budoucímu 
udržitelnému a efektivnímu zemědělství. Je to pro nás ve společnosti Väderstad také nový segment 
výrobků, ve kterém vidíme velký potenciál na trhu, říká Mattias Hovnert, senior viceprezident pro prodej 
a marketing společnosti Väderstad. 

Vzhledem k nejistotě ohledně předpisů pro některé pesticidy existuje na trhu poptávka po stroji, který 
dokáže mechanicky hubit plevel mezi řádky rostlin. Väderstad Extract má vysoký hlavní rám spolu s 
patentovaným řešením zvedání řádkových jednotek - což jednak zabraňuje poškození rostlin a zároveň 
umožňuje meziřádkovou kultivaci po delší dobu z hlediska výšky rostlin. Extract L má také unikátní 
řešení rámu, kdy může pojmout dva rámy do jednoho hlavního rámu - což zvyšuje efektivitu a šetří 
přejezd pro zemědělce. 

- Při rozhovorech s našimi farmáři a při pohledu do budoucna vidíme posun k mechanickým řešením 
regulace plevelů. Společnost Väderstad nyní může zemědělcům nabídnout kompletní řešení, které se 
perfektně hodí k jejich secímu stroji Tempo a je také optimalizováno pro naši koncepci Proceed, říká 
Wolfram Hastolz, ředitel produktového managementu zpracování půdy ve společnosti Väderstad. 

Od léta 2024 budou meziřádkové kypřiče Extract součástí široké nabídky zemědělských strojů Väderstad, 
plně brandované v barvách Väderstad. Prve bude uveden do výroby model Extract V 8-36 a následovat 
má model Extract L 16-48. 
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If you require more information, do not hesitate to contact: 

 
Vilhelm Ektander 

Product Marketing Manager 
Väderstad 
+46 142 820 45 
vilhelm.ektander@vaderstad.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

About Väderstad 

Väderstad provides modern agriculture with innovative, highly efficient agricultural machinery and methods. By 
simplifying work and improving results for the farmer, the company's vision is to become the world's leading 
partner for outstanding emergence. The group is family owned and the head office is located in Väderstad, Sweden. 
Väderstad is represented in 40 countries and on all continents. In 2022, Väderstad had 2,000 employees and a 
turnover of 550 MEUR. 


